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Az év Coaching Rendezvénye Díj 2023 

A Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége elnöksége 2020. szeptember 14-i elnökségi 

ülésén úgy döntött, hogy a 2019-ben alapított díjak mellé új kategóriákban díjat alapít a coach 

szakma népszerűsítésére és kiemelkedő eredményeinek, meghatározó személyiségeinek, 

kiemelkedő teljesítményeinek, alkotásainak, eseményeinek és támogatóinak további 

elismerésére. Az életre hívott díjak az elmúlt három évben már átadásra kerültek, ezúton 

hirdetjük meg díjainkat a 2023 évre is. 

A DÍJ ISMERTETÉSE 

A Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége, tagszervezeteivel, azok tagjaival és a 

szervezeteken kívül működő coach kollégákkal együtt is folyamatosan törekszik a coaching 

minél szélesebb körben történő, hatékony megismertetésére. E cél elérésének talán egyik 

legfontosabb eszköze az események szervezése. A tavaszi és őszi konferencia szezonban, de 

lassan már az egész évben is szerencsére egyre gyakrabban és egyre magasabb színvonalú 

eseményeken vehetnek részt a kollégák, a szakma iránt érdeklődők, és a piaci szereplők. 

 

Ezzel a díjjal jutalmazni szeretnénk a kollégák és ügyfelek által legjobbnak, szakmailag 

legtöbbet nyújtónak ítélt coaching rendezvényt. 

Nevezhető minden, Magyarország területén bárhol, 2023. december 31-ig megrendezett és 

nyilvánosan meghirdetett rendezvény, ahol a résztvevők minimum 50%- a coach kolléga volt 

és tematikájának legalább 50%-a coach specifikus témákból került ki. 

Kiadott díjak: 1. díj 

Odaítélési rendszeresség: 2020-ban első alkalommal, majd évente. 

NEVEZÉS MÓDJA: 

A nevezés az alábbiak info@coachszovetseg.hu címre határidőig történő beérkezéssel történik: 

• a nevezési adatlap (pdf formátumban) 

• a rendezvény 1200 karakteres + fényképes / meghívós bemutató anyaga 

• a hivatalos meghirdetést bizonyító képernyő fotó 

• a nevező nyilatkozata a nevezés feltételeinek fennállásáról 
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• valamint 5.000.- Ft Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Magnet Banknál 

vezetett 16200199-11527097 számú bankszámlaszámára átutalt nevezési díj 

megfizetésével történik. Közlemény rovatban kérjük feltűntetni a nevezett rendezvény 

megnevezését.  

Nevezheti a rendezvényt az azt szervező cég, szövetség, egyesület, magánszemély, előadóként 

vagy vendégként résztvevő coach, ügyfél vagy szponzor. 

ELBÍRÁLÁS ÉS SZAVAZÁS 

A díj odaítélése előzsűri munkája után (amely arra hivatott, hogy a beadott dokumentumok 

megtekintése után eldöntse, hogy a rendezvény a díjért indulhat –e, (a zsűri szükség esetén 

személyes referenciát bekérhet) un. Közönségszavazással történik, amely az Coach Szövetség 

Fb oldalán, LinkedIin és weboldalán meghirdetett linken lesz lehetséges. A legtöbb szavazatot 

szerzett rendezvény kapja az első díjat, amelyre hivatkozását weboldalán és más anyagaiban a 

továbbiakban használhatja. 

A díjra nevezett rendezvények a bemutatkozással közvetlenül eljutnak a coach kollégákhoz és 

a coaching iránt érdeklődőkhöz, valamint a kollégákon és szakmai szervezeteken keresztül egy 

bővebb, trénereket, szupervízorokat és más segítő szakmákat is magában foglaló körhöz. Így a 

nevezésnek a presztízs értéken túl konkrét, hosszú távra mutató marketing eredménye is lehet. 

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ, DÍJÁTADÓ 

Nevezési határidő: 2024. január 15. 

A díjak átadására minden évben a Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége díjátadó 

rendezvényén ünnepélyes keretek között kerül sor egy később megjelölt helyszínen és 

időpontban. Az első helyezettnek lehetősége van az átadó rendezvényen prezentációval a 

rendezvényét bemutatni.  

Nevezéshez, kérjük a mellékelt adatlapot kitölteni és visszaküldeni! 

 

Magyarországi Coach-szervezetek Szövetsége Elnöksége 

Budapest, 2023. október 16. 

 


